
� No.252A約両方-5-1 �

No.252A約両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.18÷ 0.07 (2) 63.4÷ 0.6

(3) 306÷ 0.7 (4) 13.6÷ 0.7

(5) 0.817÷ 0.03

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-1 �

No.252A約両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.18÷ 0.07
2.6
2.57 · · ·

(2) 63.4÷ 0.6
110
105 · · ·

(3) 306÷ 0.7
440
437 · · ·

(4) 13.6÷ 0.7
19
19.4 · · ·

(5) 0.817÷ 0.03
27
27.2 · · ·

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-2 �

No.252A約両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.819÷ 0.06 (2) 0.746÷ 0.007

(3) 3.39÷ 0.009 (4) 0.0113÷ 0.009

(5) 6.62÷ 0.6

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-2 �

No.252A約両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.819÷ 0.06
14
13.6 · · ·

(2) 0.746÷ 0.007
110
106 · · ·

(3) 3.39÷ 0.009
380
376 · · ·

(4) 0.0113÷ 0.009
1.3
1.25 · · ·

(5) 6.62÷ 0.6
11
11.0 · · ·

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-3 �

No.252A約両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 4.88÷ 0.09 (2) 0.698÷ 0.007

(3) 5.41÷ 0.3 (4) 0.0489÷ 0.009

(5) 0.0907÷ 0.009

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-3 �

No.252A約両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 4.88÷ 0.09
54
54.2 · · ·

(2) 0.698÷ 0.007
100
99.7 · · ·

(3) 5.41÷ 0.3
18
18.0 · · ·

(4) 0.0489÷ 0.009
5.4
5.43 · · ·

(5) 0.0907÷ 0.009
10
10.0 · · ·

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-4 �

No.252A約両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.0652÷ 0.006 (2) 0.328÷ 0.007

(3) 8.18÷ 0.7 (4) 0.0275÷ 0.003

(5) 32÷ 0.09

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-4 �

No.252A約両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.0652÷ 0.006
11
10.8 · · ·

(2) 0.328÷ 0.007
47
46.8 · · ·

(3) 8.18÷ 0.7
12
11.6 · · ·

(4) 0.0275÷ 0.003
9.2
9.16 · · ·

(5) 32÷ 0.09
360
355 · · ·

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-5 �

No.252A約両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 2.28÷ 0.09 (2) 0.725÷ 0.03

(3) 402÷ 0.9 (4) 750÷ 0.9

(5) 52.9÷ 0.07

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-5 �

No.252A約両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 2.28÷ 0.09
25
25.3 · · ·

(2) 0.725÷ 0.03
24
24.1 · · ·

(3) 402÷ 0.9
450
446 · · ·

(4) 750÷ 0.9
830
833 · · ·

(5) 52.9÷ 0.07
760
755 · · ·

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-6 �

No.252A約両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.344÷ 0.03 (2) 0.052÷ 0.007

(3) 99.1÷ 0.7 (4) 696÷ 0.7

(5) 0.133÷ 0.003

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-6 �

No.252A約両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.344÷ 0.03
11
11.4 · · ·

(2) 0.052÷ 0.007
7.4
7.42 · · ·

(3) 99.1÷ 0.7
140
141 · · ·

(4) 696÷ 0.7
990
994 · · ·

(5) 0.133÷ 0.003
44
44.3 · · ·

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-7 �

No.252A約両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.0545÷ 0.003 (2) 3.31÷ 0.6

(3) 21.9÷ 0.07 (4) 383÷ 0.9

(5) 0.0683÷ 0.007

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-7 �

No.252A約両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.0545÷ 0.003
18
18.1 · · ·

(2) 3.31÷ 0.6
5.5
5.51 · · ·

(3) 21.9÷ 0.07
310
312 · · ·

(4) 383÷ 0.9
430
425 · · ·

(5) 0.0683÷ 0.007
9.8
9.75 · · ·

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-8 �

No.252A約両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 721÷ 0.9 (2) 16.4÷ 0.06

(3) 83.1÷ 0.7 (4) 4.67÷ 0.03

(5) 47.9÷ 0.07

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-8 �

No.252A約両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 721÷ 0.9
800
801 · · ·

(2) 16.4÷ 0.06
270
273 · · ·

(3) 83.1÷ 0.7
120
118 · · ·

(4) 4.67÷ 0.03
160
155 · · ·

(5) 47.9÷ 0.07
680
684 · · ·

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-9 �

No.252A約両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.452÷ 0.007 (2) 8.84÷ 0.07

(3) 0.0242÷ 0.007 (4) 95.2÷ 0.9

(5) 0.684÷ 0.007

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-9 �

No.252A約両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.452÷ 0.007
65
64.5 · · ·

(2) 8.84÷ 0.07
130
126 · · ·

(3) 0.0242÷ 0.007
3.5
3.45 · · ·

(4) 95.2÷ 0.9
110
105 · · ·

(5) 0.684÷ 0.007
98
97.7 · · ·

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-10 �

No.252A約両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 118÷ 0.9 (2) 28.8÷ 0.7

(3) 7.91÷ 0.6 (4) 0.481÷ 0.006

(5) 0.0271÷ 0.003

� 13th-note �



� No.252A約両方-5-10 �

No.252A約両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 118÷ 0.9
130
131 · · ·

(2) 28.8÷ 0.7
41
41.1 · · ·

(3) 7.91÷ 0.6
13
13.1 · · ·

(4) 0.481÷ 0.006
80
80.1 · · ·

(5) 0.0271÷ 0.003
9.0
9.03 · · ·

� 13th-note �


